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Beantwoording van het lid Klink VVD over het bericht

dat de Oegandese regering het mensenrechtenkantoor

van de Verenigde Naties niet zal verlengennota
Uiterlijk bij
6 maart 2023

Plandatum Deadline Kamer

3 maart 2023

Binnengekomen op

10 februari 2023

Aanleiding

De Kamervragen van het lid Klink WD aan de minister voor Buitenlandse Handel

en Ontwikkelingssamenwerking over het bericht dat de Oegandese regering het

mensenrechtenkantoor van de Verenigde Naties niet zal verlengen ingezonden op

10 februari 2023 met het kenmerk 2023Z02339

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met en ondertekening van de bijgevoegde antwoorden op de gestelde

Kamervragen door het lid Klink VVD

Kernpunten

Op 10 februari 2023 is een set schrifteiijke Kamervragen ingediend door

het lid Klink VVD aan R

De conceptbeantwoording is gelijktijdig voorgelegd aan u beiden Op 3

maart is M akkoord gegaan met de beantwoording
R is niet akkoord gegaan op 14 maart Zij stelde voor dat M de brief mede

namens haar ondertekent omdat de vragen overwegend zien op het

thema mensenrechten

Zij wenste bovendien aanpassingen in de beantwoording te zien te

weten

o Toevoegen van belang goede relatie met Oeganda Daarvoor is

het antwoord op vraag 4 aangevuld
o De vermelding van enkele successen van onze steun bijvoorbeeld

aan de Oegandese justitiesector Echter R heeft vervolgens op 23

maart getweet dat de aanname van de nieuwe anti homowet door

het Oegandese parlement grote gevolgen kan hebben voor onze

steun aan Oeganda Er wordt in de beantwoording daarom niet

langer ingegaan op onze steun aan de Oegandese justitiesector
Ook dit betreft een aanpassing onder vraag 4

Naar aanleiding van de aanname van de anti homowet door het

Oegandese parlement op 21 maart heeft het lid Hammelburg D66

Kamervragen gesteld aan u beiden en het lid Klink VVD aan R De

beantwoording van deze vragen zal u zo spoedig mogelijk toekomen
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• De wet wordt pas van kracht als de President heeft getekend DAF bereidt

nu een nota voor aan R met mogelijke scenario s voor de aanpassing van

onze OS inzet in Oeganda
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Bijiagen

♦ Al Jazeera 8 februari 2023 Uganda says it will not renew mandate of UN

human rights office www aljazeera com news 2023 2 8 uganda says it

will not renew mandate of u n human rights office

♦ Reuters 8 februari 2023 www reuters com world africa uganda says it

will not renew mandate un human rights office 2023 02 08

♦ United Nations Human Rights Office of the High Commissioner 25

november 2022 Committee against Torture Adopts Concluding
Observations on Australia El Salvador Chad Malawi Somalia and Uganda
Before Closing its Seventy Fifth Session

WWW ohchr org en news 2022 ll committee against torture adopts

concluding observations australia el salvador chad
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